

Prva gimnazija Varaždin  
30.09.2014.



**OBAVIJEST SVIM UČENICIMA  
POSJET KAZALIŠNIM PREDSTAVAMA U ZAGREBU**

Poštovani učenici,

povodom obilježavanja Dana Prve gimnazije, a sukladno Školskom kurikulumu za školsku godinu 2014/2015., škola za sve učenike organizira **obvezni jednodnevni posjet kazališnim predstavama u Zagrebu, u utorak 07.10.2014.**

Polazak je u 8:00 sati ispred I. osnovne škole Varaždin za sve učenike Prve gimnazije Varaždin osim za učenike dislociranih odjela Novi Marof koji će se ukrcati u 8:15 na autobusnoj stanici Novi Marof. Iskrcavanje će biti na Kaptolu u Zagrebu.

S Kaptola je predviđen povratak za Varaždin u 16:00 sati za autobuse pod rednim brojevima od 1-10, te u 16.15 za autobuse pod rednim brojevima od 11-20.

U **kazalište Gavella** na predstavu „*My little corner of the world*“ idu sljedeći razredi: 3abcdehgh + 2defgh. Predstava počinje u 11:00 sati.

U **kazalište Exit** na predstavu „*Sutra nije novi dan*“ idu sljedeći razredi: 1abcdehgh + 2abc. Predstava počinje u 11:00 sati

U **kazalište Vidra** na predstavu „*Ritina škola*“ idu sljedeći razredi: 4abcdehgh,L,N,IB + 3 L,N, IB. Predstava počinje u 13:00 sati.

Raspored sjedenja po autobusima bit će naknadno objavljen na oglasnoj ploči u školi i na web stranici škole, a svi će razrednici i profesori pratitelji imati popise kod sebe.

Osim posjeta predstavama planirano je i slobodno vrijeme nakon/prije predstava i to prema dogovoru s razrednicima i profesorima pratiteljima. Podsjećamo učenike da Pravilnik o školskom redu vrijedi i tijekom izvanučioničke nastave, te sve molimo za pristojno ponašanje u kazalištu, kao što je to uvijek bio slučaj s učenicima naše škole.

Cijena posjeta predstavi i autobusnog prijevoza **iznosi 93,00 kn**. Molimo razredne blagajnike da **popise učenika i novce predaju u računovodstvo škole najkasnije do petka 3. listopada 2014. godine, do 14 sati**. Primjerak popisa razredni blagajnici su obvezni čuvati i kod sebe, kao i uplatnicu koju će primiti u računovodstvu.